

# 足协公布职业联赛准入名单 江苏5支球队入选



3月29日,中国足球职业联赛名单终于尘埃落定,中国足协官方公布了准入名单。昆山队、广州城队两支中超俱乐部没能创造奇迹,最终倒在了准入名单之外,而中甲的陕西队,虽然此前已经进入了足协公示的清欠俱乐部名单,但依然难逃退出的命运。江苏方面,共有五支球队进入三级职业联赛名单,分别是中超的南通支云,中甲的苏州东吴、南京城市、无锡吴钩和中乙的南通海门珂缔缘队。

现代快报+记者 王卫

## 三级职业联赛共48队

根据中国足协的安排,3月20日是准入截止时间,准入的条件很“简单”,就是清欠俱乐部的债务。足协先后公布了两批完成债务清欠的俱乐部名单,并各自设定了为期三天的公示期。在公示期内,部分球队依然存在无法解决,没能完成最终准入。与此同时,部分球队新赛季的运营资金没有到位,同样无法完成准入。

在中国足协公布的职业联赛准入名单里,只公布了48支球队,并没有公布中超、中甲、中乙三级职业联赛的具体球队。而综合各方消息,每个联赛都将是16支球队,组成三级职业联赛的48队。据此,中超层面,此前盛传的有可能因资金问题无法准入的深圳队、沧州队和大连人队顺利过关,广州城因无法解决遗留的债务问题,宣告解散,正式退出职业联赛。昆山队是上赛季的中甲冠军,但是球队夺冠升入中超后一直处于放假状态,新赛季的运营无法保证,最终也只能退出。由于广州城和昆山队退出,中超球队的数量由刚刚扩军的18支球队,又减少到了原本的16支球队。

中甲方面,从中超降级的武汉长江、河北队早已确定解散,淄博蹴鞠由于没有完成债务清欠,也早早退出。按照每级联赛16

支球队的规则,广州队和石家庄功夫没有递补中超,新赛季将征战中甲。而原本已经进入债务清欠名单的陕西队,最终还是没能解决问题,多名球员的欠薪没有偿还,新赛季运营资金也没有着落,最终无缘准入。在多支球队没有准入的情况下,足协同样选择缩减中甲参赛队的数量,由18支更改为16支。

## 江苏五支球队入选名单

在这份职业联赛名单中,南通支云位列第16,以上赛季中甲第三的身份进军中超。自江苏队解散之后,中超终于又迎来了江苏球队。稍显遗憾的是,上赛季的中甲冠军昆山队,囤积了李松益、赵明剑、傅欢、于睿等一批中超知名球员,但由于球队股改不顺利,运营资金一直没有到位,今年迟迟没有集结,最终没有获得今年的准入资格。

中甲方面,随着南通支云的升级和昆山队的退出,原本有四支江苏球队的中甲,目前只剩下苏州东吴、南京城市,以及刚刚从中乙升上来的无锡吴钩足球俱乐部。中乙则还有南通海门珂缔缘这支一直把青训作为自己命脉的江苏球队。

## 已有球队发公告质疑

就在中国足协公布职业联赛准入名单

之后,没有通过准入资格的原中乙俱乐部内蒙古草上飞发布公告,称俱乐部没有欠债,符合准入条件,理应获得新赛季准入资格。请求中国足协确认职业联赛准入资格,并请求中乙联赛延期开赛。内蒙古草上飞同时还质疑珠三角、长三角、渤海三角某些球队的准入资格,请求足协查处教练组带队踢假球的情况。

内蒙古草上飞足球俱乐部在公告中称,内蒙古草上飞作为2022年中乙联赛参赛俱乐部,在2023年2月下旬提交了薪资支付确认表,在3月3日提交了全部准入资料,自认没有欠付债务、符合全部准入条款。

自2018赛季至今,没有发生任何薪资纠纷仲裁,从足协两批清欠债务名单到准入,全过程从没有得到足协主管部门的任何解释和有效交流,就是让“等待”,等来的就是消失在名单外。他们表示,请求中国足协对草上飞俱乐部的薪资和债务支付给予确认并公示。

同时,他们请求中乙联赛延期开赛,理由是:“从珠三角到长三角再到渤海三角,有几支队的投资人、教练组带领踢假球的消息绝不是空穴来风,请求足协人员火速查办,这样整队违法乱纪的事情查起来应该不难,为了避免造成队伍规模不足,请协会延期中乙联赛开赛。”

## 驱动毛驴太空漫步

《宇宙探索编辑部》发布终极预告与海报



电影《宇宙探索编辑部》终极海报 片方供图

快报讯(记者 丁梦莎)“满世界找外星人这件事情,就很酷!”近日,电影《宇宙探索编辑部》举办全国首映礼,并发布终极预告、海报。该片由王红卫、郭帆监制,孔大山执导,杨皓宇、艾丽娅领衔主演,王一通、蒋奇明、盛晨晨主演。目前,影片预售已正式开启,将于4月1日在全国上映。

影片中,唐志军(杨皓宇 饰)是一家诞生于上世纪八十年代的科幻杂志——《宇宙探索》编辑部的主编。现如今的杂志社日渐式微,唐志军也终成落魄潦倒、鳏寡孤独之人,但他依然几十年如一日地痴迷于寻找地外文明。终于有一天,他接收到了一个疑似来自宇宙深处的异常信号,于是他召集同是天涯沦落人的伙伴们,带着那个一个困惑他终生的问题,再一次踏上寻找外星人的旅途。

片方释出的终极海报上,企图用“UFO”驱动毛驴太空漫步的唐志军、把行李箱当作火箭的秦彩蓉、乘着麻雀起飞的孙一通、背起啤酒瓶助推的那日苏、攀扶着《宇宙探索》杂志翱翔的晓晓……主角团在巨大的电视机雪花屏幕前各显神通,乘坐与自己趣味相投的“交通工具”在宇宙中尽情遨游,尽显影片的荒诞本色。

## 《逃出白垩纪》明天上映

快报讯(记者 李艺薇)近日,好莱坞动作惊悚视效巨制《逃出白垩纪》发布中国独家终极预告,影片预售通道也已开启,将于3月31日上映。诸多新画面揭晓了片中主角所面临的双重危机,面前是足以毁灭一切的小行星碎片,背后则是持续发起致命攻击的史前猛兽,一场声势浩大的跨时空激战即将高燃打响。

电影《逃出白垩纪》由口碑佳作《寂静之地》编剧团队的史考特·贝克与布莱恩·伍兹担任导演兼编剧,《蜘蛛侠》系列电影导演山姆·雷米担任制片人,奥斯卡金像奖提名实力演员亚当·德赖弗、阿丽亚娜·格林布拉特主演。

作为《寂静之地》编剧团队的最新力作,《逃出白垩纪》将延续其“步步惊心”的基调。影片讲述指挥官米尔斯(亚当·德赖弗 饰)与小女孩寇娅(阿丽亚娜·格林布拉特 饰)所乘坐的星际飞船意外坠毁,他们惊讶地发现自己来到了6500万年前的地球。在这个生存条件恶劣、猛兽肆虐横行的“人类禁区”,两位幸存者必须时刻保持警惕,准备迎接来自史前猛兽的残杀。《逃出白垩纪》的中国独家终极预告聚焦于一段发生在白垩纪地球的极限逃生体验,战斗天赋满格的猛兽们“冲破银幕”,与观众正面对视,骇人的尖牙和利爪持续蓄力,带来让人不敢大口喘气的观影体验。

预告中还曝光了一系列新画面,揭露了片中的另一场重大危机——来自外太空的小行星“高调登场”,即将飞抵大气层,给地球带来灭顶之灾,两位主角的生存机会也因此变得愈发渺茫……面对猛兽和小行星的双重夹击,掌握未来科技的米尔斯和寇娅,会选择坐以待毙,还是绝地反击?谜底将在3月31日揭晓。

# 超30部剧目,60场演出缤纷来袭

## 2023·南京戏剧节来啦

2023 南京戏剧节

何冰戏剧作品

编剧 阿瑟·米勒(美)  
艺术总监 张和平  
导演 何冰

主演阵容  
周轲 | 冯文娟 | 何翔 | 何冰  
特别出演  
何源深 | 林展东

2023.4.1-2 / 周五 19:30 / 周六 14:30  
南京保利大剧院

话剧《代价》

2023 南京戏剧节

钟鼓楼

2023.6.3-4 / 周六 19:30 / 周日 14:30  
南京保利大剧院

话剧《钟鼓楼》

2023 南京戏剧节

梦惊已是新天地 旧曲依稀绕古城

鷓鴣梦

2023.6.8-10 / 周六 19:30 / 周日 14:30  
南京保利大剧院

话剧《鷓鴣》 图片来源:南京保利大剧院

快报讯(记者 李鸣)南京戏剧节已经陪伴观众走过七个年头了,今年有什么好戏可看? 3月29日,“2023·南京戏剧节”发布会在南京保利大剧院举行,发布演出计划。据悉,“2023·南京戏剧节”预计引进不少于30部剧目、60场演出,精彩连台。

4月1日—2日,开幕大剧——何冰戏剧作品《代价》将率先上演。随后,张铁林、陈佩斯、杨立新等导演并主演的戏剧《椅子》《鹭梦》《钟馗嫁妹》也将轮番登场。同时,“2023·南京戏剧节”将再续2022年“茅奖三部曲”与“世界文学之都”相遇的辉煌,引进

由刘心武“茅盾文学奖”获奖作品改编而成的话剧《钟鼓楼》,旨在通过优质的文艺作品,展现时代的风貌。

值得一提的是,“2023·南京戏剧节”将加速与国际院团对接,重启“国外单元”,满足观众对海外演出回归的期许。南京戏剧节由中共南京市委宣传部、南京市文化和旅游局、北京保利剧院管理有限公司主办,南京保利大剧院管理有限公司、南京蓝色天际文化传媒有限公司联合主办。大师论坛、明星见面会、剧组探班、剧本朗读、戏剧表演……七年来,南京戏剧节不断举办各类活动,丰

富市民观众的戏剧体验。

今年,南京戏剧节走进玄武湖“还有生活节”,策划“生活有你,春日有剧”活动,让更多人走进戏剧、热爱戏剧。未来,也将开展更多妙趣横生、匠心独运的戏剧活动,探索并创造戏剧艺术在城市空间的全新呈现方式,助力南京文化旅游发展。

现代快报记者了解到,“2023·南京戏剧节”将延续与异业品牌深度联动,与金陵图书馆共同推出“诵读经典,寻梦舞台”品牌,定期举办活动,完成戏剧艺术与经典名著联动,将戏剧魅力带给更多的观众。